

ДР РАДОВАН КАРАЦИЋ И МР МОМЧИЛО КРАЈИШНИК О НАЈНОВИЈОЈ РЕЗОЛУЦИЈИ УН ПРОТИВ СР ЈУГОСЛАВИЈЕ

„АНТИСРПСКЕ МЈЕРЕ МЕЂУНАРОДНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ“

• Буду ли санкције, које су крајње непријемљиве, једностране и неправедне - примјењене, ми одустајемо од женеvских и било којих других разговора под окриљем УН, јер нам је више него јасно постало да су ти преговори беспредметни и да је све срачунато на то да се српски народ сатанизује, јер иза свега овога стоји Ватикан, каже др Радован Караџић

ПАЛЕ, 19. априла — Најава нових, још оштријих мјера Савјета безбједности према СР Југославији није, стекли смо бар такав утисак, толико изненадила никога у Републици Српској. Није, јер сви досадашњи потези међународне заједнице били су упорени против интереса српског народа на тлу бивше Југославије. Мјесецима се већ сатанизују Срби, под притиском њемачке и САД, посредно и Турске, односно исламских земаља. Савјет безбједности доноси једну за другом резолуцију, којима се једнострано и неправедно осуђују СР Југославија, односно Србија, Црна Гора, Република Српска и Република Српска Крајина, а међународна заједница и даље благонаклоно гледа на Хрват-

ску, која је извршила бруталну агресију на Републику Српску.

Штавише, умјесто санкција и осуде, Савјет безбједности доноси резолуцију којом се територија Републике Српске Крајине проглашава хрватском.

Реагујући на најновију резолуцију УН о најновијим санкцијама према Југославији, др Радован Караџић је рекао:

— Буду ли санкције, које су крајње непријемљиве, једностране и неправедне, примјењене, ми одустајемо од женеvских и било којих других разговора под окриљем УН, јер нам је више него јасно постало да су ти преговори беспредметни, да је све срачунато на то да се сатанизује српски народ, јер

иза свега овога стоји Ватикан, односно Католичка црква. Од нас се тражи, и то ултимативно, под пријетњом и војном интервенцијом, да сами себи намакнемо омчу око врата. Било би много човјечије да сами себи и пресудимо неголи да нам пресудују други, а можете само замислити каква би нам улога жртве била додијељена у провинцијама какве су замислили копредсједници Венс и Овен. Ја ћу, вјероватно, имати поновни сусрет са господином Овеном, но не вјерујем да ћемо постићи било какав напредак, уколико они даље буде инсистирао на мапи, коју Срби, једнострано речено не могу прихватити. Не знам да ли постоји нико на свијету ко би доброволно пресудио смртну казну свом народу, ако се, давако, не ради о издајничким свога народа.

Предсједник Скупштине Републике Српске мр Момчило Крајишник је, говорећи о најновијој резолуцији Савјета безбједности, посебно хтио да нагласи и ово:

— Ради се о срачунатим антисрп-

ским мјерама међународне заједнице, које се покушавају силом наметнути српском народу на тлу бивше Југославије. Ово руководство Републике Српске никада неће пристати да потпише Венс-Овенову мапу, по којој би српски народ у бившој БиХ био осуђен да тамнује наредних стотину и кусур година у најдиријем исламском вилајету. Њемачка и Турска траже своје мјесто на Балкану, али га траже преко леђа српског народа. Међународна заједница, односно УН, по диктату тих земаља и уз подршку САД, каквог ли апсурда, прекршиле су Венсов план за мирно рјешење кризе у Хрватској, јер су најновијом резолуцијом практично Венсов план ставили ван снаге и територију РСК прогласили хрватском територијом. Јасно је онда шта нам је чинити. Ништа нам не преостаје друго него да оживотворимо Декларацију, усвојену још на заједничкој сједници обе скупштине у Приједору, о заједништву РС и РСК.

С. РИСОВИЋ

НОВЕ САНКЦИЈЕ ПРОТИВ СР ЈУГОСЛАВИЈЕ

ЛОРД ОВЕН ТРАЖИ „ВРЕМЕНА“

ЛОНДОН, 19. априла (Танјуг) — Коопредсједник Миревне конференције о бившој Југославији лорд Овен изнио је данас у интервјуу радио Би-Би-Сију мишљење да је потребно извесно вријеме да би нове санкције против Југославије, које је усвојио Савјет безбједности, почеле да дјелују. Он је нагласио да ће замрзавање финансијских средстава Југославије тешко погодити привреду Србије и Црне Горе.

Лорд Овен је рекао да никаква војна интервенција против босанских Срба не долази у обзир прије 26. априла, односно све док се не обави референдум у Русији. По његовом мишљењу, у овом моменту нема никаквих шанси да Москва да сагласност за војну акцију, али да то не значи да се то послје референдума неће промијенити.

АВИОНИ НАТО-а У БРИШУЋЕМ ЛЕТУ ПРЕЛЕТЈЕЛИ БАЊУ ЛУКУ

„РАЗМАКНУТИ БОРБЕНИ ПОРЕДАК“

ПАЛЕ, 19. априла (Танјуг) — Два авиона из састава НАТО-а који контролишу небо над Босном и Херцеговином прелетјели су у бришућем лету Бању Луку, потврђено је данас Танјугу у Информативној служби Главног штаба Војске Републике Српске (ВРС).

Авиони су Бању Луку прелетјели у седам часова и 50 минута, а летјели су на висини мањој од 400 метара. Одстојење између те двије летјелице било је између 800 и хиљаду метара, што се у пилотском жаргону назива „размакнута борбена поредак“.

Летјелице НАТО-а у бришућем лету прелетјеле су град, али и аеродром „Маховљани“, десет километара северно од центра Бање Луке, истичу у Команди ВРС.

У информативној служби Главног штаба ВРС наглашавају да су такви летови „класичан примјер демонстрације силе“, али и да се користе за прецизно извиђање и снимање положаја.

КОМАНДАНТ ГЛАВНОГ ШТАБА ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ ГЕНЕРАЛ—ПОТПУКОВНИК РАТКО МЛАДИЋ

ДЕМИЛИТАРИЗАЦИЈА СРЕБРЕНИЦЕ ПО ПЛАНУ

• Према ријечима генерала Ратка Младића, команданта Главног штаба Војске Републике Српске, план око демилитаризације Сребренице почео је да се одвија нормално • Јуче евакуисано 137 муслиманских рањеника из Сребренице • Канађани почели са акцијом разоружавања муслиманске војске • На састанку генерала Младића са муслиманским генералом Сафером Халиповићем, који је данас у подне одржан у Сарајеву, оцијенено је да све тече по плану око демилитаризације Сребренице

ПАЛЕ, 19. априла — Операција око демилитаризације Сребренице, односно реализација договореног плана демилитаризације овог градића у источној Босни почела је како је оцијенено на данашњем састанку мишовите војне комисије на сарајевском аеродрому успјешно. Све се, наиме, одвија према плану, јуче је започета акција око евакуације муслиманских рањеника Канадске чете, која се налази у саставу снага УНПРОФОР-а, већ је стигла у Сребреницу и, како смо сазнали, почело се и са предајом оружја, муниције и експлозива, но, по свему судећи, овоме ће се супротставити и покушати да одупру они најекстремнији муслимански фанатици, који су и начинили највећа злочиња над српским, цивилним становништвом у источној Босни.

— Ми смо оцијенили да је почетак реализације склопљеног договора око демилитаризације Сребренице успјешан — истиче генерал Ратко Младић, дојавивши још: Треба, ипак, сачекати да се све реализује из овог договора, јер почетак је успјешан и све се одвија како смо се и договорили, али

На питања шта је конкретно реализовано првог дана након потписивања договора око де-

милитаризације Сребренице, генерал-мајор Менојло Милованић, начелник Штаба Војске Републике Српске рекао нам је:

— Канадска чета је стигла у Сребреницу, а јуче поподне је почела и евакуација муслиманских рањеника. Регистровано је 15 полиетања хеликоптера УНПРОФОР-а на релацији Тузла-Сребреница, који су јуче евакуисали 137 тешких муслиманских рањеника. Хеликоптери су како је и прецизирано, прво слијетали у Зворник, ради рутинске контроле, а по дванаест и два муслиманска лекара водили су рачуна да се међу рањеницима не прокриумчари нико изликовао. Зато се контролише сваки хеликоптер, установљавају се листе рањеника и врши рутински увид у болничке листе рањеника како се не би догодило да се међу рањеницима нађе и неко из редова оних који су долаката окрвавили руке, кољући српску невиност и старе по велима источне Босне.

С. РИСОВИЋ

ВАСКРШЊА ЛИТУРГИЈА У САБОРНОМ ХРАМУ СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ У БАЊОЈ ЛУЦИ

ВАСКРСЕЊЕ ВЈЕРЕ И НАДЕ



Део ускршњег ритуала пред храмом Свете Тројице

СНИМНО РАТКО ОСТОЈИЋ

БАЊА ЛУКА, 19. априла — Појањем и трокрвним опходом око светог храма почело је јутарње богослужење 18. априла године ове, на Васкрс, у храму Свете Тројице у Бањој Луци.

Рани јутарњи сати. Година ратна. У ваздуху стрепње због пријетњи биполарних моћника. На улицама нигдје никога. Рокло би се, Бања Лука спјева. А онда се разлијеже весели звук црквених звона, који је најавио Васкршње јутрење.

Храм осветљен, око храма мноштво народа. Срби ко Срби. Знају да се окрену исконској радости онда када им је свака друга ускраћена. Христова победа најавила је побједу правде над неправдом, живота над смрћу, непропазног над пролазним. То Срби знају и томе се надају.

Р.К.

(опширније на 4. страни)

Еуро-аирет
БАЊА ЛУКА - БЕОГРАД

AGROPRIM BANJA
DO BANJA I IMA
4. Јула бр. 19 тел. 078/33-811 факс 078/44-181
S NAMA DO BLAGA

Бањалучка пивара
Nektar
Gold

Босанка
БАЊА ЛУКА



ИНТЕРВЈУ: АЛЕКСАНДАР ШУКАЛО, ДИРЕКТОР ТЕЛЕВИЗИЈЕ БАЊА ЛУКА

ГРАДСКА, РЕГИОНАЛНА И РЕПУБЛИЧКА ТЕЛЕВИЗИЈА

„Ми смо оријентисани на младу екипу, коју уз рад, на неки начин, и медијски школујемо. То је тежи и компликованији пут, али он ће за неко вријеме дати резултате“

БАЊА ЛУКА, 19. април - Прошла је прва година рада Телевизије Бања Лука - тешка, ратна година у којој је требало преоловати „дјечје болести“, набавити технику и оспособити људе, затворити финансијску конструкцију и, разумије се, реализовати такав програм који ће задовољити потребе широког аудиторијума. О протеклој години, плановима Телевизије Бања Лука и уопште медијском тренутку Републике Српске разговарали смо са **Александром Шукалом**, директором ове установе.

● **Како оцењујете прву годину Телевизије Бања Лука?**

- Прије свега, треба имати на уму да смо кренули практично „од нуле“. Тачно прије годину дана ушли смо у један овако амбициозан пројекат са малим бројем приучених људи и нездовољавајућом техником. Намјера нам је била да информисамо нашу јавност другачије, објективније, реалније и истинитије од до тада врло присутних дифузних медија Загреба и Сарајева. Већ првог мјесеца нашег рада били смо претрпани честиткама



Александр ШУКАЛО

смо фантастичан постотак од 55 одсто реализоване претплате, што исто тако говори о пријему нашег програма на овим просторима. Подршка се огледала и у помоћи донатора, са којом смо успјели набавити бољу технику, иако је и у то вријеме постојала блокада СР Југославије. Тек данас када је ембарго драстичнији можемо констатовати колико је била оправдана наша одлука да се, прије свега, оријентисамо на набавку технике.

Надаље, ми смо почели да радимо са екипом почетника, готово аматера, који су за ову годину доста научили из те специфичне телевизијске технологије.

Сматрам да смо за ових годину дана успјевали бити градска, регионална и републичка телевизија, што није мало.

● **Тренутно се телевизијски програм у Републици Српској емитује из Бање Луке и са Пала. Има ли планова да се**

усклади програмска шема Телевизије Бања Лука и Канала „С“?

- Наравно, нерационално је да у року два сата три медијске куће праве три дневника, од тога двије, условно речено, мале. Из тог разлога договорили смо се да чим то омогуће техни-

ПОДСТАНАРИ

Наш највећи проблем је чињеница да је Телевизија Бања Лука подстанар! Ми за сада немамо свој кров над главом. Интерес државе да нас помогне у материјалној сфери се, нажалост, не изражава у довољној мјери.

чки услови повезивања, кренемо у другачију шему емитовања дневника. Наиме, Телевизија Бања Лука и Канал „С“ радиће поподневни и вечерњи дневник на смјену по недељу дана.

● **Постоје ли амбиције да се Телевизија Бања Лука кадровски ојача?**

- Планови се у том смислу највећим дијелом своде на добре жеље. Тешко је наћи право, искушано професионалца са толико ентузијазма и неке врсте ината да дође да живи и ради у Бањој Луци. Зато наша оријентација и јесте на младе људе, које уз рад, на неки начин, и медијски школујемо. То је тежи и компликованији пут, али он ће за неко вријеме дати резултате.

● **Да ли ће Телевизија Бања Лука поново емитовати програм у дневном термину?**

- Наша шема је за овај ниво развоја и комплетне ситуације већ прилично разуђена и богата. Али, свакако ћемо обогатити поподневни термин: спортским преносима и пребаивањем у тај термин емисије за село. Такође, у љетним мјесецима планирамо и вечерњи филмски термин. Најављујемо и двије документарне серије: прва о православној вјерском објектима на територији Крајине, а друга серија портрета Крајишника чије је име што значи и у свијету.

Олег СЛАДОЉЕВ

СТРУЈА

- Свих оних мјесеци када је Крајина била у мраку, Телевизија Бања Лука једва да је и постојала. Могли сте нас гледати само повремено. То се страховито одразило и на претплате, која је у децембру прошле године опала на само три одсто. Ипак, успјели смо да издржимо тај, прије свега, финансијски шок. Повратак струје нам омогућава да оно што радимо поново има смисла да се гледа!

телеграмима, позивима гледалаца, подршкама... Такође, на самом старту Телевизије и службе претплате имали

РЕАГОВАЊЕ ГЛАВНОГ
ОДБОРА СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ПРЕКИНУТИ ПРЕГОВОРЕ!

БАЊА ЛУКА, 19. априла — Најновија резолуција Савјета безбједности Уједињених нација израз је крајње арогантности и нечувених настојања да се српски народ понижи, покори и доведе у положај пораженог учесника рата-оцењује Главни одбор Српске радикалне странке Републике Српске са сједиштем у Бањој Луци.

У саопштењу за јавност које је потписао председник СРС РС др Никола Поплашен каже се да су „пристрасност и необјективност Уједињених нација и снага УНПРОФОР-а довели до губитка минимума повјерења српског народа у њих и њихове представнике“.

— Српски радикали из Републике Српске су увјерени да је дошло вријеме да се прекине учешће државне делегације Републике Српске у дволичним преговорима под покровитељством Уједињених нација и њихових изасланика Венса и Овена. Српска радикална странка позива своје чланове симпатизере и српске патриоте да јединствено подрже борбу за коначно разграничење са нашим непријатељима и да учествују у изградњи јединствене српске државе на просторима бивше Југославије - каже се на крају саопштења. М.М.

ОПШТИНСКИ ШТАБ ЦИВИЛНЕ ЗАШТИТЕ У БАЊОЈ ЛУЦИ ПРОГЛАСИО НАЈБОЉУ ЈЕДИНИЦУ

НАГРАДА РОНИОЦИМА

● Општински штаб Цивилне заштите у Бањој Луци недавно је прогласио Специјализовани вод за рад и спасавање на води и под водом за најбољу јединицу у оквиру Општинског штаба Цивилне заштите

БАЊА ЛУКА, 19. априла — Недавно је Општински штаб Цивилне заштите у Бањој Луци прогласио Специјализовани вод за рад и спасавање на води и под водом за најбољу јединицу у оквиру Општинског штаба Цивилне заштите. У саставу вода налазе се чланови бањолучког Ронилачког клуба „Бука“, те чланови Алпинистичког и спелеолошког друштва. Захваљујући специфичној врхунској обучености и доброј организацији вод се успјешно укључио од самог почетка рата у све акције на територији Републике Српске.

Од почетка рата на територији Републике Српске Специјализовани вод за спасавање на води и под водом извршио је више од двадесет успјешних акција

— Најтежи задаци су нам били вађење оклопних возила на ријечи Сави, Укрини, што значи да смо ангажовани у рејонима Првог и Другог крајишког корпуса. Приликом вађења тенка и оклопног возила на ријечи Сави били смо под стапном ватром непријатеља. Али, и поред пуцњава успјели смо да одрадимо свој дио посла и за један дан оклопњаци су били на сигурном. И што је најбитније, у исправном стању, каже Зоран Вујиновић, ронилац „Бука“.

Прије неколико дана Специјализовани вод имао је двије интервенције на чишћењу водозахватног тунела у хидроелектрани Јајуге II, а била је и једна акција алпиниста.

као испомоћ стручњацима института за испитивање материјала око израде геолошког елабората



Рониоци „Бука“ ваде непријатељски тенк на ријечи Сави

У свим досадашњим акцијама Специјализовани вод за спасавање на води и под водом исказан је висок степен органи-

зованости и стручности. Али, су се у последње вријеме почели гомилати и проблеми. Наиме, велики број искусних ронилаца налази се у Војсци Републике Српске, као пјешадиници, два члана су изгубила животе као припадници Војске Републике Српске.

Овом приликом Специјализовани вод замољава одговорне да им помогне око набавке опреме, те других средстава која сада леже неискориштена, као и војне старешине да омогуће враћање људи који су ангажовани у друге јединице, како би вод био

комплетан и могао успјешно обављати све задатке на територији Републике Српске.

Н. ИВАНОВИЋ

СЈЕДНИЦА ОПШТИНСКОГ
ОДБОРА СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

СРБАЧКИ РАДИКАЛИ МЕЂУ НАЈАКТИВНИЈИМА

● Српска радикална странка у Српцу има више од хиљаду чланова и хиљаде симпатизера, истакао је председник србачких радикала Душан Богосавац

СРБАЦ, 19. априла — Јуче је у Српцу одржана сједница Општинског одбора Српске радикалне странке, којој су присуствовали и гости: Живко Јованић, потпредседник, те Горан Митровић и Димитар Лукачић, чланови Главног одбора Српске радикалне странке Републике Српске.

О раду странке на подручју србачке општине говорио је Душан Богосавац, председник Општинског одбора СРС. Он је нагласио да су остварени веома добри резултати, а посебно је истакао да СРС у Српцу тренутно има више од хиљаду чланова и хиљада симпатизера. У току је формирање мјесних одбора у свим мјесним заједницама и србачким селима. Богосавац је нагласио да је Српска радикална странка успоставила веома коректне односе са владајућом Српском демократском странком. Планира се да се у најскорије вријеме пажња посвети кадровском јачању странке, те организовању хуманитарне акције, нарочито за породице погинулих бораца и пензионера.

Живко Јованић је нагласио да србачка општинска организација СРС спада међу најуспјешније у Републици Српској, али је упозорио да се „строго води рачуна како се у раду странке не би увукли ратни профитери, дезертери, криминалци и пљачкаши“.

— У овом тренутку најважније је сачувати јединство српског народа, чему пун допринос мора дати и Српска радикална странка — закључио је Јованић. С.К.



ФОТОГРАФИЈА

АУТОРИ С КОЈИМА СЕ РАЧУНА

Највећи број фотографских стваралаца поникао је у аматерским организацијама, у клубовима, који су „изнедрили“ - добитнике многих награда и признања на фотографским манифестацијама у земљи и свијету

Фотографијом, на нашем ужем подручју — у овим ратним условима - бави се веома мало грађана, без обзира да ли је она њима професија или хоби. Уз чињеницу да је веома опасно са собом носити фото-апарат, снимати такође, у оба случаја наша сазнања су истоветна: до материјала је тешко доћи, он је скуп и зато је прави луксуз данас купити, снимити и развити филм и направити фотографије. Један позитив, да тако кажемо, стаје око 1000 динара, а то значи да за цијели филм - под условом да се неки снимак и дуплира - треба издвојити пристојну радничку плату.

Ипак, у таквим условима има стваралаца који се не могу одрећи задовољства да понешто од ове суморне свакодневице не сажму у одлучујући тренутак и одговарајућу форму. То је сасвим разумљиво, јер неки од аутора - попут **Бранка Лазича и Слободана Рашића** — посједују нешто од нерва за школу фото-репортаже, па смо управо код њих могли да видимо серијале лајф-фотографија са чистим ауторским рукописом. У посљедње вријеме оба се приклањају, могли бисмо рећи, графичким формама у којима кроз готово литографску чистоћу, настоје да споје литерарни предтекст са визуелним компонентама слике.

Наравно, у Бањој Луци дијелује још неколико даровитих фотографа и фото-репортера за које би могли, с пуном одговорношћу, рећи да ће се о њима још говорити и писати. Када то кажемо онда, прије свега, мислимо на **Предрага Милашиновића Пегна, Милорада Кашћелана и Драгана Пролу**, чији су радови већ „шетали“ по фотографским манифестацијама. Први је професионалац и данас ради на телевизији, а Пролу и Кашћелан студирају и воде Уни-

верзитетски фото-клуб у граду на Врбасу.

Драган Пролу представио нам се у више наврата, као врстан пејзажиста, а портрети које је радио у различитим условима не могу нас оставити равнодушним према људским патњама. **Милорад Кашћелан** је, опет, сушта супротност овом даровитом, младом човеку. Он, прије свега, трага за фотографијама које не представљају само фактографско биљежење и штура свједочанства о једном времену. Серија радова направљених на катунима у Црној Гори могли би се, свакако, подвести под овај називник. **Предраг Милашиновић** је опет, да тако кажемо, експерт за портрет снимљен понекад у оскудним свјетлосним условима или, пак, у атељеу, при чему се његовим радовима — уз највеће ципидлачење — не може ништа замјерити. Врхунска техника, добро познавање заната, овдје допазе до свог пуног изражаја.

Душко МОМЧИЛОВИЋ



Драган Пролу: „Сјећање“

Радио-Бања Лука
 ПРВИ ПРОГРАМ ЕМИТУЈЕ НА УКТ—ФРЕКВЕНЦИЈАМА 92.7, 93.5 и 95.9 МХз

Уторак, 20. априла
 5.55 — Најава програма
 6.00 — Јутарњи дневник Радио-Београда (реемитовање)
 6.45 — Са дежурних телефона
 7.00 — ПОЉОПРИВРЕДНИ ДОБРО ЈУТРО
 7.30 — ЈУТАРЊА ХРОНИКА
 7.45 — Огласи и обавјештења
 8.30 — Вијести
 9.00 — УВИЈЕК ОТВОРЕНО
 10.45 — Огласи и обавјештења (ВИЈЕСТИ СВАКОГ САТА — НА ПОЛА САТА)
 12.00 — ВИЈЕСТИ НА СТРАНИМ ЈЕЗИЦИМА
 12.10 — Подневни концерт
 14.00 — Огласи и обавјештења
 15.00 — Огласи и обавјештења
 15.30 — ДНЕВНИК
 17.00 — Хало, Борци Републике Српске
 18.00 — Одјава Првог програма Радио — Бање Луке
 Од 18.00 до 24.00 — Први програм Радио-Београда на УКТ—Фреквенцији 92.7 МХз (сателитски)

ДРУГИ ПРОГРАМ РАДИО—БАЊЕ ЛУКЕ НА УКТ—ФРЕКВЕНЦИЈАМА 93.5, 95.3 и 95.9 МХз

Уторак, 20. априла
 18.00 — НАЈАВА ДРУГОГ ПРОГРАМА
 18.35 — ДЈЕЧИЈИ РАЗГОВОРНИК
 19.40 — РАЗМИШЉАМ ГЛАСНО
 20.00 — ВЕЧЕРЊИ РАЗГОВОРНИК — ЛЕТ
 ЛЕТ'БУБА—МАРО
 Домашин у студију ПРЕДРАГ БУРКОВИЋ
 23.00 — ОДЈАВА ДРУГОГ ПРОГРАМА

„КРАЈИНА-ОСИГУРАЊЕ“ ДД
 БАЊА ЛУКА А. Шенос 2

- најстарије крајинско осигурање имовине и лица
- настало издвајањем од „Сарајево-осигурања“ ДД
- обезбјеђује својим осигураницима економску заштиту
- нуди квалитетно осигурање свих ризика, пословност и сигурност

Посјетите нас и у нашим испоставама:
 — Бања Лука: В. Маспеше 13 и Борик
 — Котор-Варош-Прњавор
 — Кнежево-Лакташи-Челинас

телефон:
 11-160: 11-317
 11-324: 12-632
 12-624: 40-835

078

НОВО * НОВО * НОВО * НОВО * НОВО * НОВО
 Исплаћује 100% износе предвиђене у уговору о осигурању настале услед ратних догађаја, те услед активног учешћа у оружаним акцијама Војске Републике Српске

С НАМА СТЕ НАЈСИГУРНИЈИ

Бана
 ТЕЋЕ ПРЕМА ВАМА

МЪЕКАРА

Босна - обича
 БАЊА ЛУКА
 УДОБНА И КВАЛИТЕТНА ОБУЋА „БОСНА“
 Тел. (078) 60-188; 60-808
 Телефакс 23-504
 Телекс 45-184

„ГЛАС СРПСКИ“
 СВАКИ ДАН

АУТО-ШКОЛА
 „ЦЕНТАР“
 Тел. 31-143

„МИТЕКС“
 Предузеће за трговину на велико и мало
 Бања Лука Тел: 078/48—214

Посебна понуда мушке, женске и дјечије конфекције

Посјетите нас у нашој продавници у Улици Карла Ројуса Ламела 1 } Повољно фармерке — 28 ДМ

★ СТАР ★

П.П. ЗА ДЕТЕКТИВСКЕ И ОСТАЛЕ УСЛУГЕ, ТРГОВИНИ И ПОСРЕДОВАЊЕ
 БАЊА ЛУКА, У КОЗАРСКЕ БРИГАДЕ бр. 18

Телефон: 078/40—011

- Проналазак несталих лица
- Обезбјеђење лица, свечаности, имовине, локала и других објеката
- Наплата новчаних и других потраживања
- Обезбјеђење путовања — пратња новца, умјетничких вриједности и других предмета и документације од вриједности
- Прикупљање свих врста информација за физичка и правна лица, те пружање помоћи и стручних савета
- Посредовање у промету некретнина
- Комисионе продаје возила, дијелова
- Услуге у области промета — посредништво и комисиони послови

СВЕ ВАШЕ ДИЛЕМЕ И ПРОБЛЕМЕ РИЈЕШИТЕ „СТАР“ УЗ ПОТПУНУ ДИСКРЕЦИЈУ!

„LA.IM.EX“ п.о.
 ПОЉОПРИВРЕДНА ПРОИЗВОДЊА И УСЛУГЕ
 ВЕЛЕ ТРГОВИНА ИМПОРТ—ЕКСПОРТ
 НОВИ ГРАД
 ДОБРИЦЕ ГРУБОР 6.6.
 ТЕЛЕФОН: 079/51-418, 52-007
 ТЕЛЕФАКС: 079/51-418

АУТО ШКОЛА
ВОЛА
 БАЊА ЛУКА
 Тел. 078/60-688

Будући кандидати

У нашу школу можете се уписати доласком у просторије или телефоном. Обуку кредитирамо.

Горних бораца и жорница Републике Српске дајемо попуст. Теоретска настава почиње 27.4.1993. године у 11 и 15 сати.
 Власник Јевто Станетић

